

昨天的哈尔滨,白天还艳阳高照,但是到了晚上气温下降得很快。坐在体育场里观看国足和塞内加尔的热身赛,身体多少会有一些瑟瑟发抖的感觉。

不过,比起身体上的寒意,国足昨天全场比赛乏善可陈的表现更让人有种心寒的感觉。90分钟0:0,国足和残阵出战的塞内加尔互交白卷。面对这样一个对手,国足能不让人失望吗?

真冷

国足尝到冰城“厉害”

■国足昨晚战平塞内加尔 ■对手太弱毫无热身价值 ■防冷场备了5000张赠票



技术名称	中国	塞内加尔
比分	0	0
射门	11	6
射在门框范围内	4	1
攻入前场30米区域	22	14
前场任意球	12	3
角球	11	3
犯规	9	21
越位	2	2
黄牌	0	2
红牌	0	0

球迷“冷”

“你们都在等谁啊”

昨天下午5点30分,在国足下榻的酒店门口,聚集了近两百名球迷,他们只是想一睹国足球员的真容。可能是早已被国足伤透了心,球迷们边等待国足,边用东北人惯用的幽默调侃着国足。

“哎呀妈呀,这么多人看谁呢?”一位中年男子看见酒店门口站了这么多人,冷不丁地冒了一句。一位球迷回头看了看他,回答得相当经典:“看谁啊,刘德华呗!”此言一出,人群中一阵笑声。

一位学生模样的球迷带着自己的女友一起来守候国足,等了许久就是不见

国足出来,女友有点急了。“怎么还不出场呢。这国足有啥可看的呀?”听见女友的埋怨,小伙子也有点急了,只见他正话反说:“谁等国足呢,踢得那么臭,我是塞内加尔球迷,在这等偶像出来呢,别急哦!”

等了快半个小时,国足终于出来了。看见黄博文几个小个子球员出来,球迷又玩笑道:“这球员身材一般嘛,还没我结实呢,要不我也换一身球衣去踢算了。”“要那么高干吗,又不打篮球,你当个个是姚明啊?”冷风中,球迷们就这样你一言我一语地相互调侃着国足自娱自乐。

比赛“冷”

寒风中看不到进球

坐在哈尔滨会展中心体育场看球,一些哈尔滨球迷甚至带来了羽绒衣。的确,晚上的哈尔滨气温下降很快,国足比赛时,气温也就在十多摄氏度,坐那看球的确有些身体发凉。不过比起气温,球迷的心也许更凉。因为苦等90分钟,一个进球也没有诞生,更让球迷不满的是,国足全场传球失误不断。

上半场比赛,双方踢得极为沉闷,国足有限的进攻也只是几次定位球,效果都很一般。比起塞内加尔人娴熟脚法,以及灵活的身体协调性,



国足攻势雷声大雨点小

国足的传球失误不断。下半场,高洪波对阵容进行了调整。开场15分钟,周海滨和万厚良分别被赵旭日和刘建业换下。这次换人立马收到了成效,第57分钟,国足形成流畅攻势,姜宁在与郑龙传递配合后于禁区前斜传右翼空当,接球后,曲波面对奔门出击的门将恩代耶射门居然偏出。这也是国足全场比赛最好的机会。此后的比赛中,国足还获得不少机会,但是始终无法叩开对手大门。而在国足的攻势之下,塞内加尔还险些摆了乌龙。

对手“冷”

在寒风中,和对手塞内加尔踢成了一个0:0,这个结果球迷显然不能接受,毕竟这支塞内加尔队已非2002年世界杯淘汰法国,打进世界杯八强的那支队伍了。就连塞内加尔主帅自己也承认,这支队伍不是最强的塞内加尔,在欧洲踢球的球员,因为无法及时回国拿到签证,因此没有办法来到中国参赛。

据了解,这场热身赛,哈

25万美元的“水货”

尔滨方面做了很多的工作,办赛方面就花了500万左右的经费,而请塞内加尔也花了将近25万美元。在国际足联排名方面,2002年世界杯后塞内加尔一度攀升至第27位,而在2009年8月份最新排名中只位列第80位。之所以迅速下滑,与其国家队的低迷表现有关。他们2009年与亚洲球队有过两场热身赛,分别是在3月28日0:2输给阿曼队,4月1日1:1

战平伊朗。

一位长期跟队采访的记者说,如今国足热身的对手质量越来越差。很多球队都不愿意和国足交手,一方面国足的世界排名比较低,另一方面国足的打法给很多国家一种粗野的直观印象。比起上周末日本和荷兰的热身赛,中国对阵塞内加尔的这场球,无论在质量还是在热身价值上都相去甚远。特派记者 付智勇 (快报哈尔滨电)



拼抢倒是挺激烈

球市“冷”

5000张赠票防冷场

哈尔滨是首次举办国足比赛,在这里足球很热但是并不发达,按理说国足来这比赛,球市应该会非常火爆。但昨天记者赛前在场外走访了一下,得到的答案却有些失望。

根据昨天官方的统计,现场球迷总共有21834人,这个数据对于能够容纳5万多人的哈尔滨会展中心体育场来说上座率还不到一半。赛前,记者在场外看见,售票点虽然询问的人很多,但是购票的人很少。这次的球票共分为八个等级,分别是60元、120元、180元、280元、380元、580元、888元、1080元。偶尔几个来买票的人,也都是买最便宜的60元的票。

据华奥星空的记者报道,截至比赛前一天,国足

和塞内加尔的比赛仅仅卖出了5000张球票。为了防止球场出现大面积空场,主办方准备了5000张赠票。一位工作人员告诉记者,除了这5000张赠票外,这次比赛所有的工作人员都获赠两张球票。

记者了解到,比赛开始后好多黄牛手上的票都没出手,最终只能降价出售。记者身旁的一球迷说,自己花40块钱买了面值120元的票进来看。而据知情人介绍,之所以哈尔滨这次球市不甚理想,主要还是由于主办方定价过高所致。“哈尔滨人的消费能力一般,根本承受不起这么高的票价。而之前纵贯线组合来哈尔滨的门票,最贵的票价也只有880元,比国足这场球最高票价便宜了上百块呢。”

舜天荣昊受伤了

就像高洪波赛后所说,足球比赛是非常激烈的,任何一场球,一个动作,球员都有可能受伤。在昨天和塞内加尔的比赛中,来自江苏舜天的球员荣昊就成为了这个不幸的人。

昨天的比赛,荣昊出任球队的主力左后卫,从比赛来看,荣昊的表现可谓是相当出色。他在稳固球队左路后防的同时,还伺机插上助攻,表现也非常活跃。不过在比赛进行到78分钟的时候,不幸的一幕出现了,塞内加尔在后场一个长传,荣昊在与对方跳起争高空球的时候,塞内加尔队员的左肘击中了荣昊的面部。荣昊当场掩面倒地,队医赶紧进场进行治疗,只见队医医用酒精棉球和纱布擦拭着荣昊的脸部,而他的鼻梁骨位置也被撞破流血。队医随即从药箱中拿出冰

块进行冷敷,但是血始终止不住。在此情况下,高洪波只能用孙祥将荣昊换下,而受伤的荣昊则被救护车送到了医院。赛后高洪波也对荣昊的精神提出了表扬,但他很担心荣昊的伤情,他说:“下来的时候,荣昊的伤看上去很重。我现在还不清楚,他去医院检查的结果如何。”

荣昊受伤舜天俱乐部可谓最为揪心,昨晚记者致电荣昊,其由于在接受检查,手机一直处于无人接听状态,而俱乐部也表示不太清楚荣昊的具体伤情。至于是否影响周末的联赛,俱乐部表示要等荣昊回到南京,看伤的具体情况而定。不过据舜天队医分析,如果是鼻梁骨撞破导致流血的话,应该不足以影响周末的联赛。

特派记者 付智勇 (快报哈尔滨电)

高洪波:遗憾没有进球

虽然下半场场面占优,但是国足没有得分,这让主帅高洪波感到有些遗憾,不过作为热身赛来说,高洪波觉得自己已经达到了目的。

本次热身赛,主要是为了亚洲杯进行热身。主帅高洪波此次热身的目的有两个,一是了解海外球队和球队磨合的情况,另一个就是了解球员在联赛密集期,能否具备完成一场高水平比赛的能力。高洪波说:“这两方面的目的我都达到了。在90分钟的比赛,我们打得不错,只是缺少一个进球。”

采访中,记者也请高洪波评价了周海滨的表现。高洪波说:“他在荷兰踢球,从发展来讲,我很赞同,但我希望他能到一线队踢球,对国家队发展有好处。”

特派记者 付智勇 (快报哈尔滨电)

重庆队部分球员发烧

尚未确诊为甲流

新华社重庆9月9日体育专电(记者 刘卫宏)重庆诗仙太白足球队12名球员出现发烧症状,但尚未确诊为甲型H1N1流感。力帆俱乐部表示,尚不确定是否会影响到中超联赛赛程。

重庆力帆足球俱乐部总经理陈宏说,这12名球员基本是球队主力,多在18人的大名单之内。据陈宏介绍,诗仙太白队5日客场与大连队的比赛是在雨中进行的,6日回重庆时,又在经停站耽误了2小时,在密闭的机舱中,个别球员出现不适感。

贝贝托想来中国执教

谈起儿子很自豪

快报讯“摇滚舞”,曾是美国世界杯令人印象最深刻的经典镜头之一:1994年7月4日,一个身披巴西队服的瘦小身影在进球后扬起双臂庆祝;5天后,他又在攻破荷兰大门后做起了同一动作,队友罗马里奥和马金霍也加入进来……他,就是巴西球星贝贝托,当年他创造的摇滚舞是为了庆祝儿子马特乌斯的出生。昨天,贝贝托在成都再度秀起了“摇滚舞”。

提到儿子马特乌斯,贝贝托非常自豪,“他(马特乌斯)已经踢了8年的职业足球了,现在他是巴西少年队的球员。”贝贝托还表示,他考虑来中国执教,“中国我来过两次了,我对这里印象非常好。” (方理)



还记得柏林世锦赛上那个在跑道上似一阵黑旋风,肌肉壮硕得猛男都自愧不如的南非800米女子世界冠军塞曼亚吗?昨天,塞曼亚脱下了紧身运动服,化起了浓妆,穿着晚礼服摇身一变成了南非时尚杂志《YOU》的封面女郎。

■简讯

●昨天下午,中国足协公布了上轮中超申花与亚泰比赛后围攻主裁行为的处罚通知,对申花主帅贾秀全禁止进入替补席3场并罚款2万元,陈涛停赛4场罚款2万元。至于向裁判吐口水的球员日科夫,足协对其处以禁赛8场罚款4万元的处罚。

●昨天,代表江西队参赛的奥运冠军吴静钰连闯四关,摘得十一运会跆拳道女子49公斤级比赛的金牌。

●中国女排昨天在河内迎来世锦赛进入八强之后的第一场比赛,并以3:0战胜伊朗。根据赛程,中国女排将在10日迎战位列A组第一的东道主越南女排。

●昨天,第14届三星杯世界围棋赛32强分组及首轮对阵出炉,常昊被分在B组,孔杰与李昌镐分在D组,孔杰首轮迎战从预选赛一路杀出的韩国业余高手李元炘5段。古力、刘星、王雷同分在F组,古力首轮对阵王雷。

●法甲雷恩俱乐部昨天表示,曼城在未与雷恩取得联系的情况下将该队的后备球员埃兰招至麾下,该队要求国际足联对曼城进行严惩。